

Nezaboravna avantura u prirodi, koja mijenja pogled na život

Brend Fjällräven iskoristit će 2020. kao dodatni zamah divnoj priči zvanj Fjällräven Classic – koji će se tako od iduće godine održavati na čak 8 lokacija: uz već ustaljene Švedsku, Dansku, SAD i Hong-Kong, priključit će se Njemačka, Ujedinjeno Kraljevstvo, Južna Koreja i Kina

Za Åkea Nordina, osnivača švedskog outdoor brenda Fjällräven, stvari su uvijek bile vrlo jednostavne; bez suvišnih ukrasa i trošenja energije na nepotrebne sitnice. Nakon što se s jedne od svojih pustolovina vratio mokat i promrzao odlučio je stvoriti opremu koja će mu pružiti adekvatnu zaštitu od vremenskih i drugih nepogoda. Dakle nije zbog tog krajnje neugodnog iskustva odbacio koncept provođenja vremena u prirodi, štoviše odlučio je poduzeti sve da boravak u prirodi učini još duljim, udobnijim i sigurnijim. Tipično skandinavski, rekli bi etnolozi amateri. I možda bi bili u pravu; Nordin je cijeli svoj život i rad vezao uz švedski krajolik, koji mu je davao snagu i inspirirao ga. Uostalom cilj mu je bio proizvesti kvalitetnu, izdržljivu i održivu opremu koja će što više Šveđana vratiti prirodi. Kako bi to ostvario, pozivao je grupe ljudi da iskušaju Fjällräven opremu u prirodnom ambijentu; da nose svoju opremu, postavljaju svoje šatore, kuhaju svoju hranu, hodaju svojim tempom. I taj se sjajni koncept održao, doradio i dobio nove konture te je 2005. godine postao Fjällräven Classic koji se premijerno održao u Švedskoj, a zatim u Danskoj, SAD-u (Colorado) i Hong-Kongu. To nam pokazuje da će prava ideja u konačnici uvijek osvojiti svijet. I da nekad nije tako loše malo se smrznuti i pokisnuti.

Nenadmašna oprema, ali i iskustva

Godina 2020. se već uvriježila u govoru kao godina nekakve prekretnice, novih početaka, točke s koje nema povratka. Tako će i brend Fjällräven baš 2020 iskoristiti kao dodatni zamah divnoj priči zvanj Fjällräven Classic – koji će tako od iduće godine održavati na čak 8 lokacija: uz već ustaljene Švedsku, Dansku, SAD i Hong-Kong priključit će se i Njemačka, Ujedinjeno Kraljevstvo, Južna Koreja i Kina. Vrlo je važno to da će se brend na globalnoj pozornici pokazati kao jedan od najautentičnijih, najkvalitetnijih i najposvećenijih u outdoor industriji; predstaviti što većem broju ljudi kvalitetu, izdržljivost i održivost vlastitih proizvoda. Ali postoji nešto još važnije, neprocjenjive vrijednosti – a radi se o nenadmašnoj prilici da se velikom broju ljudi

polaze koliko je genijalno iskustvo povratka prirodi.

Fjällräven Classic Njemačka: svibanj 2020

Fjällräven Classic Njemačka proteže se kroz prekrasni Allgäu, uz staze koje vijugaju slikovitim bavarskim krajolikom. Gdje zelene livade i drevni dvorci poziraju uz velebne planinske vrhove i kristalno čista jezera koji služe kao nenadmašna kulisa. Kultura trekinga je vrlo snažna u Njemačkoj, ali ova Fjällräven manifestacija dolazi u pravi čas kao dodatna inspiracija. Naime u Njemačkoj su uobičajeni jednodnevni planinarski/treking izleti, a s obzirom na to da su vrlo rasprostranjeni planinarski domovi i kolibe, korištenje šatora nije uobičajeno. Stoga će postavljanje šatora i kuhanje u prirodi svakako pružiti jedinstveno iskustvo i dodatno produbiti vezu s prirodom čak i za najprekaljenije outdoor entuzijaste.

Fjällräven Classic Kina: Srpanj 2020

Fjällräven Classic China san je svakog pravog treкера. Zapanjujući planinski krajolici – ali bez ikakve postojeće infrastrukture za outdoor aktivnosti. I tu na scenu stupa Fjällräven – svrha je ista kao nekoć davno u Švedskoj – osigurati što lakši pristup prirodi te povećati interes i senzibiliziranost javnosti za treking kao aktivnost. Kina je posljednjih godina doživjela rapidne korjenite promjene, pa je outdoor pokret relativno novi fenomen. Stoga će Fjällräven ne samo pionirski utabati treking staze, nego će biti integralni dio definiranja riječi outdoor u kineskoj svijesti i jeziku. Ekspedicija počinje na 3000 metara nadmorske visine, a najviša točka je na 3800 m, prolazeći kroz provinciju Qinghai koju okružuju planinski vrhovi prekriveni snijegom. Na snazi je tibetanska kultura, pa će sudionici Classica vrlo vjerojatno susresti uzgajivače jakova i stada koza.

Fjällräven Classic Ujedinjeno kraljevstvo: Rujan 2020

Fjällräven Classic UK vodi nas u škotski planinski kraj koji je sličan švedskom originalu. Zahvaljujući robusnom terenu, prostranim visoravnima i promjenjivom vremenu, Škotska je istinski fantastična lokacija za duge trekinge. A ruta vodi kroz neke od najfascinantnijih krajolika ovog dijela svijeta; uključujući i najviši britanski vrh Ben Nevis. Ovaj kraj odlikuje priroda čija ljepota oduzima dah i vrlo zanimljiva povijest, a kada se u sve to uračuna i poznata škotska gostoljubivost, jasno je da se u Fjällrävenu s razlogom nadaju sjajnom Classicu na britanskom tlu.

Fjällräven Classic Južna Koreja: listopad 2020

Fjällräven Classic u Južnoj Koreji očito je dugo priželjkivan, budući da su Koreanci veliki poklonici Fjällrävena kao brenda te manifestacije Fjällräven Classic. Svake godine između 200-300 zaljubljenika u prirodu iz Južne Koreje dolazi sve do Švedske kako bi uživali u arktičkoj divljini švedskog Classica. Sada je vrijeme za uzvraćanje posjeta: Classic dolazi u Južnu Koreju. I to na više nego dostojnu lokaciju: prekrasni nacionalni park Mount Hallasan, najviši vrh države koji se nalazi na otoku Jeju te nudi zapanjujuće

pogleda na Kinesko more. Nudit će razne terene i uvjete, od uređenih staza do prekrasnih prirodnih stopa, drvenih mostova do stjenovitog terena tipičnog za treking u vulkanskom okruženju. Ruta koja iziskuje napore, ali višestruko nagrađuje, kao što to priroda uostalom i inače čini.